
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 09.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 

10595 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,22 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Робот Вижън“ ООД, редовно уведомен, се представлява от 

адв. Р. В., с пълномощно към жалбата.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП -С., редовно 

уведомен, се представлява от юрк. М., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител.   

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на „Робот Вижън“ ООД 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

АДВ. В.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Видно от 

констатациите в РД няма такива за нередовно водене на счетоводство или някакви 

нарушения от страна на жалбоподателя по отношение на осчетоводените спорни 

доставки. Представям, за сведение на съда и като доказателство по делото, Решение 

№908/26.01.2023 г., на ВАС и считам, че мотивите на същото са от съществено 

значение за решаване на настоящия спор, доколкото касаят въпросните фактури - 

предмет на настоящото съдебно производство, по които ВАС признава доставките за 

реални. Считам, че мотивите на решението следва да се вземат предвид при решаване 

на спора, по същество.  Представям, за сведение на съда, решение на АССГ, което е 



постановено в полза на дружество със сходен предмет на доставките по заснемане, 

режисиране и обработка на клипове. Нямам други доказателствени искания и няма да 

соча нови доказателства. 

 

ЮРК. М.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. Нямам 

доказателствени искания.  

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЕМА  представеното, в днешното съдебно заседание, от процесуалния 

представител на жалбоподателя – Решение № 908/26.01.2023 г., на Върховен 

административен съд, Първо отделение по адм. дело № 5672/2022 г. 

ПРИЛАГА за сведение Решение №5189/02.08.2022 г., по адм. дело № 1140/2022 г., на 

Административен съд София-град. 

 

АДВ. В.: Не оспорвам валидността на КЕП. 

  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. В.: Моля да постановите решение, с което да отмените, изцяло, оспорения РА 

като неправилен и незаконосъобразен, постановен при неправилно прилагане на 

материалния закон и при съществени нарушения на процедурните правила. Видно, от 

всички доказателства по делото, става ясно, че и доставчикът, и жалбоподателя са 

отразили правилно спорните фактури. Налице са плащания; договаряния; 

приемо-предавания по въпросните фактури, по които дружеството, законосъобразно, е 

приспаднало и разходите по тях. Същите са свързани, изцяло, с основната 

икономическа дейност на дружеството, което заснема реални телевизионни 

предавания – „Игри на волята“; „Комиците“; „Мастър шеф“. Същите са свързани с 

последващи облагаеми доставки, респективно, по които въпросното дружество е 

декларирало и платило данък. Представям писмени бележки, с копие за ответната 

страна. Моля да ни бъдат присъдени разноските по делото, съгласно списък на 

разноски, който представям днес. 

 

ЮРК. М.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата като 

неоснователна и недоказана. Моля да потвърдите обжалвания РА като правилен и 

законосъобразен по съображенията, подробно описани в решението на директора на 

Дирекция „ОДОП“. Моля да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение, 

съгласно Наредбата за минималните адвокатски възнаграждения. Моля да ми 

предоставите срок за писмени бележки.  

 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ 7-дневен срок на страните за писмени бележки и ОБЯВИ, ЧЕ 



ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:37 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


